

خارج از گود

وجود VAR به سلامت لیگ

کمک می کند

سرمری تیم فوتبال ذوب‌آهن، گفت: وجود VAR توانسته ضریب اشتباهات داورى را نسبت به فصول گذشته کاهش دهد و به سلامت لیگ کمک می‌کند و نتایجی که در بازی‌ها رخ می‌دهد واقعی‌تر خواهد بود. به گزارش تسنیم، محمد ربیعی درباره جدال این تیم در هفته‌های آتی با تیم‌های بالای جدول و نقش ذوب‌آهن در رقابت تیم‌ها بسرای قهرمانی گفت: مدل فکری من و تیمم اینگونه نیستست و سعی می‌کنیم به هدف خودمان فکر کنیم، بازی به بازی پیش می‌رویم زیرا قبول دارم چند بازی متوالی با تیم‌های مدعی بازی داریم، سعی کردیم روند رقابتی در تمرینات ایجاد کنیم و هر کس شرایط بهتر و ایده‌آل داشته باشد در ترکیب قرار خواهد گرفتست. بازی به بازی پیش می‌رویم، همه فکر ما به بازی تراکتور معطوف استت تا بتوانیم دست پر خارج شویم و نمایش شایسته‌ای داشته باشیم. ۱۲ هفته از لیگ باقی‌مانده و روزهای پرتلاطم‌تری در ادامه در بالای جدول و میانه جدول و حتی پایین جدول شاهد خواهیم بود او درباره این که VAR خطرات و اتفاقات خوب برای ذوب‌آهن نداشته اما در دیدار مقابل تراکتور هم کمک دور ویدیویی حضور دارد نظر شما درباره حضور VAR در این بازی چیست؟ گفت: قبول دارم تیم ما در برخی مسابقات از داورى و کمک داور ویدیویی ضربه خورده اما با وجود VAR اشتباهات داورى نسبت به فصول قبل کمتر شده و باید شاخص‌هایی از نظر کمی و کیفی را مورد بررسی قرار دهیم، میزان ضرر اسمال نسبت به دو فصل گذشته برای من که در ذوب‌آهن و مس فرستجان بودام بسیار کمتر شده و دلیل آن هم حضور کمک داور ویدیویی است، ضریب اشتباهات با VAR کمتر شده استست، ربیعی افزود: هر تکنولوژی جدید که می‌آید مدتی طول می‌کشدت تا این تکنولوژی خودمان را وفق دهیم، نحوه درست استفاده از VAR زمان‌بر است، در این مدت هم داوران ما در زمینه استفاده از این تکنولوژی پانچرته‌تر خواهند شدد و هم آزمون و خطاهای انجام می‌شود که به رفع مشکلات در آینده می‌انجامد. از زحمات کمیته داوران بسا وجود این که تیمم با وجود این تکنولوژی در برخی بازی‌ها متضرر شده تشکر می‌کنم که توانسته ضریب اشتباهات داورى را نسبت به فصول گذشته کاهش دهد. حضور VAR لیگ را سلاست می‌کند و نتایجی که در بازی‌ها رخ می‌دهد واقعی‌تر می‌شود، خوشحال می‌شوم در فصل آینده همه بازی‌های لیگ را با حضور کمک داور ویدیویی برگزار کنیم تا هیچ تیمی کلابه نداشته باشد و عدالت برقرار شوداو در مورد نتایج خوب ذوبی‌ها برابر تیم‌های اسسم و رسم دار و انگیزه زیاد بازیکنان این تیم برای بازی با تیم‌های مدعی، گفت:

ما با نهایت احترام به همه تیم‌ها باید بگویم اسسم و رسم ذوب‌آهن تیم خیلی بزرگ است، من ذوب‌آهن را بزرگ می‌بینم، این تیم چه در گذشته و تاریخ خودش و چه اکنون که مسئولیت این تیم بر گردن ماست همیشه بزرگ بوده و برای من همیشه بزرگ و کبیر هست، شاید در سالیان اخیر پراساس نحوه اداره نتوانسته در شرایط رقابتی به مانند گذشته حضور داشته باشد، اما این تیم جزو یکی از ۳ تیم بزرگ کشور است که در تمامی ادوار لیگ برتر حضور داشته است، ذوب‌آهن خودش اسم و رسم‌دار است، ولی این که در بازی با تیم‌هایی مانند سیاهان،تراکتور، پرسپولیس شرایط خوبی داشتیم می‌تواند عوامل انگیزشی و موارد دیگری در آن دلیل باشد.سرمری تیم فوتبال ذوب‌آهن بازی‌های زیادی دیده که در آن شایسته شکست یا حتی تساوی نبودیم ولی آنچه دلخواه و حق ما بود رخ نداده، من همیشه از هواداران ذوب‌آهن و همه کسانی که فوتبال را می‌فهمند می‌خواهم نگاه منصفانه و توقع به اندازه ظرفیتی که داریم به تیم ما داشته باشند. تمام تلاشمان را خواهیم کرد در ۱۲ هفته باقی‌مانده با نهایت توان بازی کنیم و تمام امتیازات را بگیریم، امیدوارم بازی فردا هم نتیجه دلخواه و خوشحال کننده برای ما رقم بخورد.

بازگشت میزبانی‌های بین المللی تنیس به ایران

با اعلام رئیس فدراسیون تنیس، میزبانی های بین المللی این رشته به ایران بازگشت.

به گزارش فارس، داود عزیزی با اشاره به اینکه میزبانی از رقابت‌های تور جهانی کمک شلپایانی به تنیسورهای کشورمان کرده و رضایت‌مندی جامعه تنیس را به همراه داشته، خاطر نشان کرد: بعد از میزبانی‌هایی که در تهران و کیش داشتیم شاهد ارتقای رنکینگ ورزشکاران کشورمان بودیم و این موضوع برای فدراسیون تنیس ایران از اهمیت بالایی برخوردار بود. به دلیل افزایش هزینه‌های سفر برون‌مرزی، این امکان برای همه ورزشکاران وجود نداشت تا برای حضور در این مسابقات، عازم کشورهای آسیایی یا اروپایی شوند و به همین دلیل فدراسیون بر این میزبانی‌ها تأکید بسیار داشت.او ادامه داد: بعد از میزبانی‌های موفق که در ایران داشتیم و رضایت‌مندی فدراسیون جهانی، به دلیل شرایط منطقه این میزبانی‌ها از ایران گرفته شد اما با حمایت نمایندگان ایرانی در کمیته‌های مختلف فدراسیون آسیا در نهایت با موافقت فدراسیون جهانی این میزبانی‌ها به کشورمان بازگشت و از اردیبهشت‌ماه سالان آتی می‌توانیم شاهد برگزاری تورهای جهانی در ایران باشیم. عزیزی خاطر نشان کرد: مذاکرات موثر و اثر بخشی که در هنک‌کنگ داشتیم و مکاتبات پیاپی و مستمر فدراسیون ما سوزلان آسیایی و جهانی در این امر دخیل بود، از سویی دیگر در این راه دولسوزانی در کنار ما بودند که جا دارد از همه آنها تشکر کرد.

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

شنبه ۲۰ بهمن ۱۴۰۳ | **سال بیست و یکم** | **شماره ۵۱۰۸**



پس از هفت بازی بدون باخت در فوتبال ایران ذوب آهن سرانجام شکست

گل خاطره‌انگیز در دنیای فوتبال است. دوماگوی دروژدک، خرید جدید تراکتور، در پیروزی حساس تیمش مقابل ذوب‌آهن نقش کلیدی ایفا کرد. این مهاجم کروات که در بازی پرسپولیس تنها ۱۵ دقیقه فرصت بازی داشت و چندان دیده نشد، این بار با ورود به زمین، جریان مسلات تراکتور را متحول کرد. او که در نیمه دوم وارد میدان شد، توانست به خط هجومی تیمش نفس تازه‌ای بدهد و سرانجام با یک ضربه استثنایی، گل سه امتیازی این دیدار را به ثمر برساند. گل دروژدک، هم از لحاظ زیبایی و هم اهمیت، صنعتی به‌یادمانندی را رقم زد. ضربه‌ای که یادآور گل مشهور مارکو فان‌باستن به تیم ملی آلمان در قدماتی جام جهانی ۱۹۹۰ بود. او از والی ناموفق هاشمزاد استفاده کرد و با ضربه‌ای دقیق و البته کمی چاشنی شانس، توپ را از زاویه بسته به گوشه دروازه پیام پارسا فرستاد. این ضربه، در حالی که توپ در مسیر حرکت

آقایی سیل جزوه دیگری داشت، چرا که او با میل به هجوم و حرکات خنسید. آن‌ها عصر پنج شنبه گذشته تا یک قدمی پست سر گذاشتن هشتمین بازی بدون باخت پیش رفتند اما یک گل عجیب‌وغریب به‌شش قدم تراکتور می‌رسانند، همان چیزی را به نمایش گذاشت که از او به عنوان گرانگه‌آه تیم اسکوچیچ انتظار می‌رود. آن‌ها کاری کردند که علیرضاییرونند.برای ثبت یک گلین‌شیت دیگر چندان به زحمت نیفتاد، اگرچه ذوب آهن در طول مسابقه همواره خطرناک و آماده ضربه زدن و باز کردن دروازه حریف بود؛ تلاشی که البته با توجه به هوش بالای دو دفاع وسط تراکتور، به نتیجه خاصی نینجامید. در این میان خرید اهل کرواسی و جدید تراکتور گل سه امتیازی و حساس تیمش برابر ذوب آهن را زد که یادآور یک

دومین جشنواره پهلوانان کوچک در اصفهان



علاقتمندان به ورزش خواهد بود. او افزود: چراغی که از هیئت کشتی ما روشن است به تلاش، همت و برنامهریزی مصطفی میرزایی رئیس، اعضا هیئت رئیسه و دیگر اعضای هیئت کشتی استان اصفهان بر می‌گردد که این مهم قابل تجلیل و ستایش است. سرپرست معاونت توسعه ورزش اداره کل ورزش و جوانان استان اصفهان ادامه داد: به عقیده بنده اگر هیئت کشتی استان اصفهان همین مسیر ادامه دهد، در آینده‌ای بسیار نزدیک شاهد افتخارات بسیار ارزشمندی در کشتی اصفهان در عرصه‌های ملی و بین‌المللی خواهیم بود، چراکه میرزایی و همکارانش در هیأت کشتی، سرمایه‌گذاری در رده‌های سنی پایه را در دستور کار قرار داده‌اند. تابش‌فر با اشاره به برگزاری جشنواره پهلوانان کوچک بیان داشت: در چنین مسابقات و جشنواره‌ها بحث استعدایابی و نخه‌بروری انجام می‌شود و نتیجه آن در میداین ملی و بین‌المللی خواهیم دید. او در پایان گفت: اداره کل ورزش و جوانان

لیگ شنا با مشکلات مالی شدید روبه‌رو است



با مشکلات مالی شدیدی روبه‌رو هستیم. برنامه داشتیم که تیم ملی سرپرستان قبل از مسابقات واتپولی قهرمانی آسیا به ایران بیاید و اردوی مشترگی با هم داشته باشیم اما

بود، با تکنیک بالای دروژدک تبدیل به گل شد و ورزشگاه را به وجد آورد. پس از این گل حساس، دروژدک مسافت زیادی را دوید تا شادی‌اش را با هم‌تیمی‌اش، اشتراکال، تقسیم کند. این صحنه نشان داد که او به‌سرع‌ت در تیم جا افتاده و ارتباط خوبی با سایر بازیکنان برقرار کرده است. مهاجم کروات تنها در گلزنی، بلکه در ایجاد موقعیت برای دیگر بازیکنان نیز تأثیرگذار بود و در دقایق حضورش، خط دفاعی ذوب‌آهن را بارها تحت فشار قرار داد. نکته جالب توجه درباره بازیکن ۲۸ ساله تیم تبریزی این است که او آخرین گلش را پیش از این بازی را ۲۷۱ روز قبل و در لباس تیم ولزادین، وارد دروازه ریه‌کا کرد. دروژدک پس از ترک ولزادین به عضویت آیولون قیرس درآمد. اما توانست گلی با لباس این تیم به ثمر برساند و اکنون پس از هشت ماه و ۲۶ روز شاهد گلزنی او در جمع پرشورها بودیم. گل دوماگوی کمک کرد تیم جدیدش پس از ۲ بازی خارج از خانه بدون برد برابر نساجی و پرسپولیس و به یک پیروزی ارزشمند دست پیدا کند و ضمن گرفتن انتقام از گاندوها، هشتمین پیروزی بیرون از خانه‌اش را جشن بگیرد. در آن سوی میدان محمود قاندرحمتی که یکی از مهم‌ترین خریدهای ذوب‌آهن در نقل و انتقالات تابستانی بود و از نساجی مازندران به جمع سپروشان اصفهانی پیوست، نخستین حضور ثابتش در ترکیب را برابر تراکتور تجربه کرد. این هافبک بلندقامت که در دوران حضورش در نساجی مازندران بازی‌های خوبی به نمایش گذاشت و سابقه گلزنی برای این تیم مقابل تراکتور را داشت در ذوب‌آهن و باشگاه جدیدش در جمع ۱۱ نفر اصلی رابار سرخ پوشان تبریزی قرار گرفت. قاندرحمتی که در سالیان اخیر عملکرد خوبی در سیاهان، لومینوم و نساجی مازندران داشته با ذوب‌آهن چالش جدیدی را شروع کرده است. این بازیکن پس از امضای قرارداد با ذوب‌آهن در دو بازی متوالی مقابل پرسپولیس و هوادار تهران به‌عنوان یار چابشین به زمین رفت، ولی امروز محمد ربیعی او را در ترکیب اولیه برابر تراکتور قرار داد که البته این حضور برای گاندوها خوش یمن نبود. قاندرحمتی سرانجام در دقیقه ۷۵ تعویض شد و جای خود را به پویا مختاری داد. ذوبی‌ها با این باخت برای ششمین بار دست‌ها را به علامت تسلیم بالا بردند و تعداد شکست‌های آن‌ها به عدد ۶ رسید و تعادل قبلی آن‌ها یعنی پنج برد و پنج باخت به هم خورد.

اصفهان تصریح کرد: ثمره برگزاری این جشنواره را در آینده نزدیک خواهیم دید، همانطور که سال گذشته با برگزاری اولین دوره، کشتی اصفهان پس از ۳۰ سال صاحب مدال آسیایی شد، همچنین نزدیک ۱۰ اصفهانی در ماه گذشته به اردوهای تیم ملی کشتی آزاد و فرنگی دعوت شدند که این‌ها حاصل برگزاری اولین جشنواره پهلوانان کوچک در اصفهان است. میرزایی ادامه داد: دومین جشنواره پهلوانان کوچک علاوه بر حضور تیم‌های از شهرستان‌های استان اصفهان، تیم‌هایی از جزیره کیش، تهران، خوزستان، چهارمحال و بختیاری حضور خواهند داشت و حضور این تیم‌ها به سطح کیفی مسابقات افزوده و بازتاب ملی داشته است. او با بیان اینکه در سطح استان اصفهان نزدیک ۳۰ خانه کشتی احداث کردیم، گفت: در وهله نخست برای توسعه رشته کشتی و پرورش استعدادها، باید زیرساخت‌ها را فراهم کرد که اکثر شهرستان‌های استان اصفهان دارای خانه کشتی هستند. رئیس هیئت کشتی استان اصفهان در پایان گفته زبانی که در رأس هیئت قرار گرفتیم، ورزشکار سازمان یافته همین کشتی استان نزدیک به ۱۲۵۰ نفر بود که اکنون بالغ بر ۱۳ هزار کشتی‌گیر سازمان‌یافته در سطح استان اصفهان داریم، این کمیت باعث می‌شود کشتی‌گیران مستعد بیشتری ظهور و بروز کنند. همچنین سردار اکبر باکزاد از یادگاران دفاع مقدس و عضو هیئت رئیسه هیأت کشتی استان اصفهان از مصطفی میرزایی و دیگر اعضای هیأت تشکر و قدردانی کرد و اظهار داشت: با توجه به ممالیات زیاد مصطفی میرزایی در رشته کشتی، کشتی استان اصفهان در حال پیشرفت روز افزون است، او در پایان از فدراسیون کشتی جمهوری اسلامی ایران، اداره کل ورزش و جوانان، سپاه پاسلران، بسیج ورزشکاران و معاونت ورزشی و تفریحی سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری روز جمعه ۱۹ بهمن ماه ۱۴۰۲ بر گزار خواهد کرد که این جشنواره ساعت ۸ صبح استارت خواهد خورد. او افزود: فکر کنیم برای اولین بار در ایران ۳ هزار ورزشکار خردسال از ۱۰ و نام شهبدا را زنده نگه می‌دارند و فرهنگ ایثار و شهادت را ترویج خواهند داد. در این جشنواره به همه ورزشکاران شرکت کننده مدال و البسه اهدا می‌شود. رئیس هیئت کشتی استان

بتوانیم رقابت‌خوبی داشته باشیم که آن هم به علت نداشتن بودجه، کنسل شد. او افزود: در حال حاضر تمام تلاش‌مان را گذاشته‌ایم که بچه‌های تیم ملی در یک تورنمنت در ترکیه شرکت کنند و پس از آن نیز به مسابقات قهرمانی آسیا در چین اعزام شوند. ۷ تیم برای این رقابت‌ها حاضر خواهند شد که ۲ تیم برتر برای مسابقات جهانی سهمیه خواهند گرفت. یک تیم که به جهانی خواهد رفت، قطعاً زاین خواهد بود اما برای کسب سهمیه بعدی بین ما، چین و قزاقستان رقابت سختی وجود دارد. چین پایاپای با ما در حال پیشرفت است و هر دفته نیز رقابت سختی داریم ولی تیم قزاقستان یا نمی‌آید یا اگر به رقابت‌ها بیاید با تمام قدرت و حضور بازیکنان صرپرستانی خواهد بود. رضوانی در پایان خاطرنشان کرد: در لیگ شنا ورزشکاران خوبی داریم که برای بازی‌های آسیایی روی آن‌ها حساب کرده‌ایم. سامیار عبدلی در لیگ آلمان حضور دارد و شاید به مرحله آخر لیگ خودمان هم برسد. برنامهریزی کردیم تا برای ورزشکاران شنا یک اردوی بلندمدت در مجارستان داشته باشیم که بتوانیم بهترین نتایج را کسب کنیم.

اصفهان امروز

ورزش ایران

اعلام ورزشگاه‌های میزبان

لیگ نخبگان آسیا

کنفدراسیون فوتبال آسیا ورزشگاه‌های میزبان مرحله یک چهارم نهایی تا فینال لیگ نخبگان آسیا را اعلام کرد.

به گزارش ایسنا، لیگ نخبگان آسیا به هفته پایانی خود در مرحله گروهی نزدیک شده و بازی‌های هفته پایانی به ویژه برای دو نماینده ایران بسیار مهم است. عربستان به عنوان میزبان مرحله یک چهارم نهایی تا فینال انتخاب شده است. کنفدراسیون فوتبال آسیا ورزشگاه‌های میزبان مرحله یک چهارم نهایی تا فینال لیگ نخبگان آسیا را اعلام کرد. طبق اعلام کنفدراسیون فوتبال آسیا مرحله یک چهارم نهایی در تاریخ ۲۵ و ۲۶ آوریل برگزار می‌شود به طوری که دو بازی این مرحله در ورزشگاه کینگدام آرنا الهلال و دو بازی هم در اول پیارک ورزشگاه مخصوص النصر برگزار می‌شود. دو بازی نیمه نهایی در تاریخ ۲۹ و ۳۰ آوریل برگزار می‌شود به طوری که ورزشگاه الهلال میزبان یک بازی و ورزشگاه اول پیارک هم میزبان دیگر بازی است. بازی فینال در تاریخ ۴ می به میزبانی ورزشگاه کینگدام آرنا برگزار خواهد شد.

تکلیف نامزدهای انتخابات

فدراسیون فوتبال مشخص شد

احمد دنیامالی با اشاره به اتفاقاتی که پیرامون نامزدهای انتخابات فدراسیون فوتبال رخ داده است، گفت: عزیزانی که رد صلاحیت شده‌اند سوابق خوبی دارند و امیدوارم چند روز آینده تجدیدنظر صورت بگیرد.

به گزارش مهر، احمد دنیامالی در مورد اتفاقاتی که طی روزهای گذشته در مورد تأیید و یا رد صلاحیت نامزدهای بیست ریاست فدراسیون فوتبال صورت گرفته است گفت: ما اعتقاد داریم هرچه قدر حوزه رقابت با‌تر باشد قطعاً به سود فوتبال است. کمیسیون بدوی بررسی‌هایی انجام داد و بعد به استیفاف رفت و فدراسیون فوتبال قوانین خاص خودش را دارد. او تأکید کرد: عزیزانی که رد صلاحیت شده‌اند سوابق خوبی در ورزش دارند و امیدوارم که چند روز آینده تجدیدنظر صورت بگیرد ولی براساس چارچوب‌های قوانین فدراسیون فوتبال این مجمع است که تصمیم‌گیری می‌کند. او همچنین درخصوص نتایج کسب شده نمایندگان ایران در لیگ قهرمانان آسیا گفت: همه ما تلاش می‌کنیم تیم‌هایی که از ایران به مسابقات بیرون مرزی می‌روند بهترین نتیجه را بگیرند. هر تیمی که از ایران به مسابقات بیرون مرزی می‌رود تیم ملی محسوب می‌شود. دنیامالی تأکید کرد: کشورهای عربی نمایشی که در مسابقات نشان می‌دهند بضاعت خودشان نیست، ولی ما تقریباً بضاعت خود را نشان می‌دهیم. کشورهای عربی پول‌های کلانی که هزینه می‌کنند و بازیکنان بزرگ را به کشور خود می‌آورند طبیعتاً نتیجه می‌گیرند. ولی بهرحال امیدواریم که تیم‌های برتری که از ایران در لیگ آسیا حضور پیدا می‌کنند نتیجه بهتری کسب کنند.

ساماندهی هواداران کار

باشگاه‌هاست نه نهادی دیگر

رئیس فدراسیون فوتبال گفت: ساماندهی هواداران بر عهده باشگاه‌هاست، نه نهادهای دیگر. در همه جای دنیا، کانون هواداران مسئول اداره سکو‌هاست.

به گزارش صدا و سیما، مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال در مجمع انتخاباتی هیئت فوتبال استان یزد با اشاره به جایگاه ویژه این استان در فوتبال ساحلی، اظهار داشت: استان یزد ساحل ندارد، اما در فوتبال ساحلی نقش بسیار پررنگی ایفا کرده است. سال‌هاست که جام قهرمانی این رشته در یزد باقی مانده و کاپیتان تیم ملی فوتبال ساحلی، محمدعلی مختاری، از این استان است. او همچنین ورود تیم چادرمیلو اردکان به لیگ برتر را تبریک گفت و ابراز امیدواری کرد که این تیم در لیگ برتر ماندگار شود و افزود: اتفاقات فوتبالی خوبی در یزد رقم خورده و با توجه به امکانات استان، ارزیابی مثبتی از آینده فوتبال در این منطقه دارم. رئیس فدراسیون فوتبال با اشاره به جذابیت این ورزش، گفت: هفته‌ای سه تا چهار میلیون تماشاگر به ورزشگاه‌ها می‌آیند و حواشی فوتبال در مقایسه با این حجم از تماشاگران ناچیز است، فوتبال چاذبه بسیار بالایی در بین مردم دارد و تفاوت آن با سایر رشته‌ها در این است که همه در آن هزینه می‌کنند. حتی تعداد اعضای فیفا از سازمان ملل هم بیشتر است. او به جایگاه ایران در فوتسال و فوتبال ساحلی نیز اشاره کرد و گفت: ما یکی از لیگ‌های معتبر دنیا را در این دو رشته داریم. با وجود محدودیت امکانات، برخی مسابقات در ورزشگاه آزادی تهران برگزار می‌شود. اما سنایر بازی‌ها در ورزشگاه‌هایی برگزار می‌شود که پس از انقلاب ساخته شده‌اند. تاج بر ضرورت تشکیل ستاد ساماندهی کانون هواداران تأکید کرد و گفت: ساماندهی هواداران بر عهده باشگاه‌هاست، نه نهادهای دیگر. در همه جای دنیا، کانون هواداران مسئول اداره سکو‌هاست، نباید بدون تدبیر تماشاگران را به ورزشگاه بیاوریم. امیدواریم به‌زودی این ساماندهی انجام شود تا نقش نیروهای انتظامی در این حوزه کاهش یابد.